

	Evolution Wireless Digital*	Weight (without batteries)	approx. 304 g (incl. MMD 835 microphone module)
			approx. 195 g (without microphone module)
Technische Daten & Herstellererklärungen Specifications & Manufacturer declarations Caractéristiques techniques & Déclarations du fabricant Dati tecnici & Dichiarazioni del costruttore Especificaciones técnicas & Declaraciones del fabricante Dados técnicos & Declarações do fabricante Technische specificaties & Verklaringen van de fabrikant Dane techniczne & Deklaracje producenta Tekniske data & Tillverkarintyg Техніке дані & Producentkerklæringar Tekniset tiedot & Valmistajan vakuutukset Τεχνικά χαρακτηριστικά & Δηλώσεις κατασκευαστή Технік Бліглер & Üretici Beyanları Технические характеристики & Заявления изготовителя 技術参数 & 製造商声明 產品規格 & 製造商聲明 技術仕様 & 製造者宣言 기술 데이터 & 제조사 선언		EW-D SK (Bodypack Transmitter)	
Input voltage		2.0 - 4.35 V	
Input current		< 300 mA	
Power supply		2 AA batteries 1.5 V (alkali manganese) or BA 70 rechargeable battery pack	
Occupied bandwidth		200 kHz	
Transmit power (radiated)		Audio link: 10 mW ERP (Range Y1-3: 12 mW ERP) BLE: max. 10 mW EIRP	
Dimensions		63 x 80 x 20 mm (without antenna)	
Weight (without batteries)		approx. 120 g	

FI

Taajuuksaluideiden käyttöä koskevia rajoituk-sia

Taajuuksien käyttöön on saatettu asettaa maassasi erityisiä rajoituksia.

Ota selvää rajoituksista ennen tuotteen käyttöönottoa osoitteessa:

www.sennheiser.com/sifa

Käyttötarkoituis

Tuotetta saa käyttää ammattimaiseen tarkoitukseen.

Määrysten vastaisista käytöstä on kaikki tuotteen käyttö muihin kuin käyttöohjeen mukaisiin tarkoituksiin.

Sennheiser ei vastaa tuotteen eikä tuotteenseen liittyvien ohjeisvarusteiden/lisäosien väärinkäytön tai virheellisen käytön seurauksista.

Ennen käyttöönottoa on otettava huomioon käyttämaassaa voimassa olevat määräykset!

Sennheiser ei vastaa vahingoista, jotka aiheutuvat tyhjistä tai vanhentuneista akustoista/paristoista tai kantaman ylittämisestä johtuvista yhteyskatkokista.

Valmistajan vakuutukset

Takuu

Sennheiser electronic SE & Co. KG myöntää tälle tuotteelle 24 kuukauden takuun.

Tällä hetkellä voimassa olevat takeuehdot voi katsoa internetistä (www.sennheiser.com) tai ne voi pyytää lähimmästä Sennheiser-edustajalta.

Tuote täyttää seuraavien direktiivien vaatimukset

Asetus (EU) 2023/988 yleisestä tuoteturvallisuudesta 🔌🔋♻️

Asetusksen (EU) 2023/1542 akustoista ja paristoista ja jäteakustoista ja -paristoista ♻️🔌🔋

Ohjeet hävittämiseen

Tuotteeseen, (mahdolliseen) paristoon/akkuun ja/tai pakkaukseen sijoitettu yllivivutin jäätynnyyrin merkki muistuttaa siitä, että kyseisiä tuotteita ei saa hävittää tavallisten talousjätteiden joukossa vaan että tuotteet on toimitettava käyttöikänsä lopussa hävittäväksi täällaisille tuotteille tarkoitettuihin erillisiin keräyspisteisiin. Näivitä pakkaus osassa maassasi sovellettavien laittelukäytäntöjen mukaisesti. Pakkaust materiaalien virheellinen hävittäminen voi aiheuttaa vahingoittaa terveyttä ja ympäristöä.

Sähkö- ja elektroniikkaromun, (mahdollisten) paristojen/akkujen ja pakkausten erilliskeräyksen tarkoituksena on edistää materiaalien uusiokäyttöä ja kiertäystä samoin kuin ehkäistä (esim. kysäisten tuotteiden sisältämien mahdollisesti vaarallisten aineiden vuokso) terveydelle ja ympäristölle aiheutuvat kielteiset vaikutukset. Toiminta sähkö- ja elektroniikkalaitteet sekä paristot/akut käyttöikänsä lopussa kiertätäviksi. Näin tuotteiden sisältämät arvokkaat materiaalit on mahdollista hyödyntää ja ympäristön raskaantuminen on toisaalta mahdollista välttää.

Jos paristot/akut on mahdollista poistaa ehjinä tuotteesta, nämä on toimitettava erillisinä hävittäväksi (ohjeet paristojen/akkujen turvalisesta poistamisesta tuotteen käyttöohjeessa). Käsittele erityisen varovasti litiumia sisältäviä paristoja/akkuja, sillä näihin liittyy erityisiä riskejä (esim. pappiparistoista aiheutuvaa palovaraa ja nielaissimen vaara). Vähemmä paristojen käytöstä aiheutuvaa jätteiden määrää niin paljon kuin mahdollista käyttämällä joko paristoja, joiden käyttöikä on pitkä, tai ladattavia akkuja.

Lisätietoja näiden tuotteiden kiertäytiksestä saat kotikuntasi viranomaisilta, kunnallisista keräyspisteistä tai Sennheiser-jälleenmyyjiltä. Sähkö- ja elektroniikkalaitteet voi palauttaa myös täällisten tuotteiden takaisinottoon velvollisille myyjille. Näin huolehti osallista elinympäristömmä ja ihmisten terveyden puolesta.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta

• RoHS-direktiivi (2011/65/EU)
Sennheiser electronic SE & Co. KG vakuuttaa, että radiolaitetyyppi EW-D EM, EW-D SK, EW-D SKM-S on direktiivin 2014/53/EU mukainen.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen täysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa:
www.sennheiser.com/download.

GR

Γενικές προϋποθέσεις και περιορισμοί για τη χρήση συχνοτήτων

Στη χώρα σας ενδέχεται να ισχύουν ειδικές προϋποθέσεις και περιορισμοί για τη χρήση συχνοτήτων.

Ενημερωθείτε πριν από την έναρξη χρήσης του προϊόντος στην ακόλουθη διεύθυνση:

www.sennheiser.com/sifa

Προβλεπόμενη χρήση

Το προϊόν είναι κατάλληλο για επαγγελματική χρήση.

Ός μη προβλεπόμενη θεωρείται μια διαφορετική χρήση του προϊόντος από αυτήν που περιγράφεται στο αντίστοιχο εγχειρίδιο χρήσης.

Η Sennheiser δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη σε περίπτωση λανθασμένης ή μη προβλεπόμενης χρήσης του προϊόντος καθώς και των πρόσθετων συσκευών και των παρελκόμενων.

Πριν από την έναρξη χρήσης πρέπει να τηρούνται οι ισχύοντες κατά τόπο κανονισμοί!

Η Sennheiser δεν φέρει ευθύνη για ζημιές από δικοπικές σύνδεσης λόγω άδειων ή παλαιών μπαταριών ή λόγω υπέρβασης της емβέλειας του πομπού.

Δηλώσεις κατασκευαστή

Εγγύηση

Η εταιρία Sennheiser electronic SE & Co. KG παρέχει για αυτά τα προϊόντα εγγύηση 24 μηνών.

Τους τρέχοντες έγκυρους όρους εγγύησης μπορείτε να τους βρείτε στο διαδικτυακό στη διεύθυνση www.sennheiser.com ή στην αντιπροσωπεία της Sennheiser.

Σε συμφωνία προς τις παρακάτω απαιτήσεις

Κανονισμός (ΕΕ) 2023/988 για τη γενική ασφάλεια των προϊόντων 🔌🔋♻️

Οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ)

Κανονισμός (ΕΕ) 2023/1542 σχετικά με τις μπαταρίες και τα απόβλητα μπαταριών

Υποδείξεις για την απόρριψη

Το σύμβολο του διαγραμμένου κάδου απορριμμάτων στο προϊόν, την μπαταρία/επαναφορτιζόμενη μπαταρία (εφόσον υπάρχει) ή/και τη συσκευασία υποδεικνύει ότι αυτά τα προϊόντα δεν πρέπει να απορρίπτονται στα οικιακά απορρίμματα, αλλά πρέπει να απορρίπτονται ξεχωριστά στο τέλος της διάρκειας ζωής τους. Για τη συσκευασία πρέπει τις διατάξεις για τη διαλογή απορριμμάτων της επαναφορτιζομένης και της ανακυκλώσιμης και στην απορριπτή των αργητικών συσκευών για την υγεία και το περιβάλλον εξαιτίας π.χ. της ύπαρξης πιθανών επικινδύνων ουσιών οι οποίες υπάρχουν στα προϊόντα. Απορρίψτε τον ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό και τις μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες στο τέλος της διάρκειας ζωής τους στα σημεία ανακύκλωσης, προκειμένου να αξιoποιηθούν τα ανακυκλώσιμα υλικά που περιέχονται σε αυτά και να αποτραπεί η ρύπανση του περιβάλλοντος.

Αν οι μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες μπορούν να αφαιρεθούν χωρίς φθορές, υποχρεούστε να τις απορρίψετε ξεχωριστά (για την ασφαλή απόρριψη των μπαταριών/επαναφορτιζόμενων μπαταριών, ανατρέξτε στις οδηγίες λειτουργίας του προϊόντος). Χειρίζεστε με ιδιαίτερη προσοχή τις μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες που περιέχουν λίθιο, επειδή ενέχουν ιδιαίτερους κινδύνους, όπως:

κίνδυνος πυρκαγιάς ή/και καύσης στην περίπτωση των μπαταριών σε σχήμα νομίσματος. Μετάωστε την απόρριψη των μπαταριών στο μέγιστο δυνατό χρησιμοποιώντας μπαταρίες με μεγαλύτερη διάρκεια ζωής ή επαναφορτιζόμενες μπαταρίες.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση αυτών των προϊόντων, απευθυνθείτε στο δίομο σας, το δημόσιο σχολείο, λογής ή στην αντιπροσωπεία της Sennheiser. Μπορείτε επίσης να επιστρέψετε τον ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό στους διανομείς οι οποίοι υποχρεούνται να τον παραλαμβάνουν. Με αυτόν τον τρόπο συμβάλλετε σημαντικά στην προστασία του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας.

Δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ

• Οδηγία RoHS (2011/65/ΕΕ)
Με την παρούσα ο/η Sennheiser electronic SE & Co. KG, δηλώνει ότι ο ραδιοεξοπλισμός: EW-D EM, EW-D SK, EW-D SKM-S πληροί την οδηγία 2014/53/ΕΕ.

Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης ΕΕ διατίθεται στην ακόλουθη ιστοσελίδα στο διαδικτυακό:

www.sennheiser.com/download.

TR

Frekansların kullanımı için çerçeve koşulları ve kısıtlamalar

Ülkemizdeki muhtemelen frekansların kullanımı için ayrı çerçeve koşulları ve kısıtlamalar geçerlidir.

Ürünü kullanmadan önce aşağıdaki adressten bilgi alın:

www.sennheiser.com/sifa

Amacına Uygun Kullanım

Ürün ticari olarak kullanılabılır.

Amacına aykırı kullanım durumu, bu ürünü ilgili kullanıma klavuzunda tarif edildenden farklı bir şekilde kullandığınızda söz konusu olur.

Sennheiser, ürünün veya ek cihazların/aksesuar parçalarının sistimal edilmesi ya da nizami olarak kullanılmaması halinde hiçbir sorumluluk kabul etmez.

Kullanmadan önce ilgili ülkeye özgü kurallların dikkate alınması gerekir! Sennheiser firması, bog ya da eskimiş aküler/piller veya yeni menzilin aşılması nedeniyle başlanti nesitlendirilen kaynaklanan zararlar için sorumluluk kabul etmemektedir.

Üretici Beyanları

Garanti

Sennheiser electronic SE & Co. KG bu ürün için 24 aylık bir garanti üstlenmektedir.

Güncel olarak geçerli olan garanti koşullarını, Internet'ten www.sennheiser.com adresinden veya Sennheiser bayisinden temin edebilirsiniz.

Aşağıdaki şartnamelere uygun olarak

Genel ürün güvenliğine ilişkin Yönetmelik (AB) 2023/988

WEEE Yönergesi (2012/19/AB)

Piller ve atık piller hakkında (AB) 2023/1542 sayılı Yönetmelik

Atığa ayırma için bilgiler

Ürün, pil/akü (eğer ilgili ise) ve/veya ambalajda üzerine çiziriz çekilen çöp kutusu simgesi, bu ürünlerin kullanımı ömürlerinin sonunda normal ev atığı olarak değil, ayrı bir toplama kuruluşunda imha edilmesi gerektiğini bildirir. Ambalaj için ülkemizdeki atık ayırma kurallarına dikkat edin. Ambalaj malzemeleri usulüne uygun imha edilmese sağlık ve çevre için tehlikelye neden olabilir.

Elektrikli ve elektronik eski cihazların, pillerin/akülerin (şayet ilgili ise) ve ambalajların ayrı toplanması tekrar kullanımı ve geri dönüştürme teşvik etmek ve sağlık ve çevreye ön. ürünlerde bulunan potansiyel tehlikeli maddeleer nedeniyle olumsuz etkileri önlemek içindir. Elektrikli ve elektronik cihazları ve piller/aküleri kullanıml ömürlerinin sonunda içerdiği malzemeleri kullanılabılır hale getirmek ve çevrede çöp birikmesini önlemek için geri dönüşüme gönderilmelidir.

Piller/aküler hasarsız çıkarılabılıyorsa bunlar ayrı olarak imha edilmelidir (piller/akülerin güvenli bir şekilde çıkarılması için ürünün kullanımı klavuzuna bakınız). Özellikle litium iyon içeren piller/akülerde, bunlar yangın ve/veya dümpe pillerde yutma tehlikesi içerdiği için dikkatli olunmalıdır. Pil atıklarının oluşmasını kullanıml ömrü uzun piller veya garj edilebilen aküler kullanarak mümkün olduğu kadar azaltın.

Bu ürünlerin geri dönüşümü için ek bilgiyi belediye yönetimimizde, toplama alma merkezlerinde ya da Sennheiser bayinizden alabilirsiniz. Elektrikli veya elektronik cihazları ger almakla yükümlü distribütörlere geri verilebilir. Bu şekilde çevremizi ve kamu sağlığını korumama için önemli bir katkıda bulunabilirsiniz.

AB uygunluk beyanı

• RoHS Yönergesi (2011/65/AB)
İşbu belge ile Sennheiser electronic SE & Co. KG firması EW-D EM, EW-D SK, EW-D SKM-S teise tipinin 2014/53/AB sayılı yönergeye uygun olduğunu beyan etmektedir.

AB Uygunluk Beyanı'nın tam metni aşağıdaki internet adresinde inceleyebilir:

www.sennheiser.com/download.

RU

Общие условия и ограничения использования частот

В вашей стране могут действовать особые условия использования частот и ограничения на этот счет.

Перед использованием изделия посетите наш сайт, чтобы узнать больше:

www.sennheiser.com/sifa

Использование по назначению

Изделие разрешено использовать в коммерческих целях.

Если при использовании изделия не соблюдаются указания, содержащиеся в инструкции по эксплуатации, такое использование считается не соответствующим назначению.

Компания Sennheiser не несет ответственности при неправильном обращении с изделием, а также с дополнительными устройствами и аксессуарами.

Перед вводом в эксплуатацию изучите применимые предписания законодательства своей страны и соблюдайте их!

Компания Sennheiser не несет ответственности за ущерб, нанесенный кому-либо при прерывании связи вследствие использования разряженных или старых аккумуляторов/батареек, а также вследствие выхода за пределы области передачи.

Заявления изготовителя

Гарантия

Компания Sennheiser electronic SE & Co. KG предоставляет гарантию на данные изделия сроком 24 месяца.

Действующие условия предоставления гарантии можно узнать на сайте www.sennheiser.com или у дистрибьютора компании Sennheiser.

Изделие соответствует требованиям следующих нормативных актов:

Директива WEEE (2012/19/EC)

Регламент (ЕС) 2023/1542 о батареях и отработанных батареях

Указания относительно утилизации

Значок в виде зачеркнутого мусорного контейнера на изделии, батареек/аккумуляторе (если применимо) и/или на упаковке указывает на то, что соответствующие изделия нельзя выбрасывать с бытовыми отходами, а следует утилизировать отдельно по истечении срока их службы. При утилизации упаковки соблюдайте предписания своей страны относительно сортировки отходов. Ненадлежащая утилизация упаковочных материалов может нанести вред вашему здоровью и окружающей среде. Целью раздельного сбора пришедших в негодность электропри-

боров и электронных устройств, батареек/аккумуляторов (если применимо) и упаковок является стимулирование повторного использования и переработки, а также предотвращение негативного воздействия на ваше здоровье и окружающую среду, например, вследствие высвобождения потенциально опасных веществ, содержащихся в изделиях. Сдавайте электроприборы, электронные устройства, батарейки и аккумуляторы, отслужившие свой срок, на переработку для повторного использования материалов, из которых они изготовлены, и предотвращения загрязнения окружающей среды.

Если батарейки/аккумуляторы можно извлечь из устройства, не разрушая его, вы обязаны сдать их на утилизацию отдельно (указания по безопасному извлечению батареек/аккумуляторов см. инструкции по эксплуатации изделия). Соблюдайте особую осторожность с батарейками/аккумуляторами, содержащими литий, поскольку с ними связаны особые риски, например опасность возгорания и/или опасность проглатывания для миниатюрных элементов питания. Предотвращайте попадание батареек в отходы, насколько это возможно: используйте изделие с увеличенными ресурсом или аккумуляторами.

Дополнительные сведения об утилизации этих изделий можно получить в муниципальных органах, местных пунктах приема вторсырья и у партнеров Sennheiser в вашем регионе. Электроприборы или электронные устройства можно также возвращать дистрибьюторам, которые берут на себя обязательства по обратной приемке. Соблюдая эти указания, вы делаете важный вклад в сохранение окружающей среды и защиту здоровья окружающих вас людей.

廠商聲明

保證

Sennheiser electronic SE & Co. KG 為此產品提供兩年(24 個月)» 請前往本公司網站 (www.sennheiser.com) 瞭解目前有效的保證條件。或洽詢銷售此產品的 Sennheiser 經銷商。

JA

周波数の使用に関する基本条件と制約

日本では周波数の使用に特定の基本条件と制約が適用される可能性があります。

この製品の使用開始前に以下のアドレスで詳細をご確認ください。

www.sennheiser.com/sifa

規定に沿った使用

本製品は業務用に使使用できます。

製品を付属された取扱説明書に記載された以外の使用方をすると、規定から外れた使用となります。

製品やオプション機器・アクセサリの不正な使用や不適切な使用に起因する製品に対して、ゼンハイザーは何の責任も負いません。

本機器の操作を開始する前に、各国の規制についてご確認ください。

ゼンハイザーは、空のバッテリーや古くなったバッテリー、または送信エリアの逸脱による接続の遮断による損害には責任を負いません。

製造者宣言

保証

Sennheiser electronic SE & Co. KGは、これらの製品を24ヶ月間保証いたします。

現在を保証条件については、弊ウェブサイト www.sennheiser.com をご覧になるか、最寄りの Sennheiser 正規取扱店にお問い合わせください。

若し使用頻率と当地声音、电视ノ雑电波頻率相同時、不得在当地使用；若对当地声音、电视ノ雑接收产生干扰时，应立即停止使用，待消除干扰或调整到无干扰頻率后方可重新使用。

1. 使用頻率及发射功率：
(1) 使用頻率：87-108MHz。
发射功率限値：
45mW(e.r.p.)，手机附带无线传输器；
3mW(e.r.p.)，其他设备。

(2) 使用頻率：75.4-76MHz、84-87MHz、189.9-223MHz。
发射功率限値：10mW(e.r.p.)。

(3) 使用頻率：470-510MHz、630-698MHz。
发射功率限値：50mW(e.r.p.)。

2. 占用带宽：不大于200kHz。

3. 頻率容限：100×10-6。

使用场景

音樂舞台，演講会，劇院，會議

天线的类型

鞭極天线

性能/控制

无线电范围100米

調整及开关产品的使用方法

通過接收器控制的用户界面

2. 不得擅自改变使用场景或使用条件、扩大发射頻率范围、加大发射功率（包括額

外加大发射頻率功率放大器），不得擅自更改发射天线；

3. 不得对其他合法的无线电台（站）产生有害干扰，也不得提出免受有害干扰保护；

4. 应当承受辐射射频能量的工业、科学及医疗（ISM）应用设备的干扰或其他合法

的无线电台（站）干扰；

5. 如对其他合法的无线电台（站）产生有害干扰时，应立即停止使用，并采取措

施。

消除干扰后方可继续使用；

6. 在航空器内和依据法律法规、国家有关规定、标准划设的射电天文台、气象雷

站、卫星地球站（含测控、测距、接收、导航站）等军民用无线电台（站）、机场

附近的电磁

环境保护区域内使用低功耗设备，应当遵守电磁环境保护及相关行业主管部门的规

定；

7. 禁止在以机场跑道中心点为圆心、半径5000 米的区域内使用各类型遥控控

制；

8. 低功耗设备使用时温度和电压的环境条

-10℃→ +55℃的工作温度，2個1.5V AA電池，並附贈機架式接收器的電源

頻率使用的框架条件和限制

您所在的地区對頻率使用可能有特殊的框架条件和限制。

在调试产品前请访问以下网址获取信息：

www.sennheiser.com/sifa

规范使用

产品可用于商业用途。

任何不符合产品使用说明书中规定的使用情况均属于不规范使用。

对产品以及附加设备/配件的滥用或不规范使用而造成的损坏，Sennheiser 不承担任何责任。

Sennheiser 对因电池电量耗尽、过度老化或超出信号范围而导致的通讯中断及其损失不负任何负责。

制造商声明

保修

森海塞尔电子有限公司（Sennheiser electronic SE & Co. KG）为产品提供 24 个月的维修服务。

有关目前适用的质保条件，请参阅我网站 www.sennheiser.com 或联系当地森海塞尔合作伙伴。

China RoHS 🔌🔋♻️

部 品 名 称 (Part Name)	有害物質				
	鉛 (Pb)	鎳 (Ni)	六价鉻 (Cr6+)	多環芳烴 (PHEC)	多環二噁英 (PBDE)
金屬零件 (Metal parts)	X	O	O	O	O
電路板組件 (Circuit Boards and Components) (Cables & Cable Assemblies)	X	X	O	O	O
電線電纜 (Corded Cables)	X	O	O	O	O

本表根據歐盟 RoHS 2 (2015/863/EU) 的規定編制。
注：表示該產品含有受限制物質的含量低於歐盟 RoHS 2 (2015/863/EU) 規定的限量值。
注：表示該產品含有受限制物質的含量低於歐盟 RoHS 2 (2015/863/EU) 規定的限量值。
注：表示該產品含有受限制物質的含量低於歐盟 RoHS 2 (2015/863/EU) 規定的限量值。

ZH-HANT

頻率使用的框架條件和限制

您所在的區域對頻率使用可能有特殊的框架條件和限制。

在產品偵錯前，請造訪以下網址獲取信息：

www.sennheiser.com/sifa

取得驗廠證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅更改頻率，加大功率或變更原設計之特性及功能。低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並

COMPLIANCE

EW-D EM | EW-D SKM-S | EW-D SK

Vietnam	Kể từ ngày 1 tháng 12 năm 2012, các sản phẩm được sản xuất bởi Sennheiser tuân thủ Thông tư 30/2011/TT-BCT quy định về giới hạn cho phép đối với một số chất độc hại trong các sản phẩm điện và điện tử.			
UK				
USA		EM SKM-S SKM	FCC ID: DMOEMEWD FCC ID: DMOSKMEWD FCC ID: DMOSKEWD	